
Vestskovens Rideklub Margrethelund 3, 2765 Ledøje-Smørum
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Søndag d.22. marts 2026 kl. 15.30 i Rytterstuen

1. Valg af dirigent 

Christina byder velkommen til årets generalforsamling og indstiller Rie som dirigent - Rie bliver 

valgt til dirigent

2. Bestyrelsens beretning – Formanden (Christina) har ordet:

Aktivt år med mange gode arrangementer fra vores udvalg: stævner, arbejdsdag, 

juletræsfest, påskejagt, halloween, sløjfestævner, kæphestestævne og fastelavn. 

Sommerfesten var der ikke nok tilmeldte til, men vi prøver igen i det her år.

Sponsorudvalget – har søgt puljer og fået 2 gange 7.000kr til indkøb til kæpheste ting og et 

sponsorat fra diff/dgi på 19.000kr til indkøb af spring og diverse til stævneudvalget.

Der arbejdes fortsat på flere ansøgninger med henblik på etablering af ny ridebane – Vi har 

et tilbud på 685.974kr inkl. moms, det er dyrere end først forventet og vi har pt samlet 

152.000kr ind på ridebanekontoen (der blev tilkendegivet at der er opbakning fra 

medlemmerne til at fortsætte indsamling til ridebanen).

Alt arbejde i bestyrelse og udvalg bæres af frivillige hænder, der gerne vil gøre klubben til et 

fantastisk sted at være for alle.

Tak til ALLE frivillige - det er jeres arbejde der er med til at styrke fællesskabet i klubben og 

på rideskolen

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år

Vi har pt et underskud på 14.000kr og som det ser ud nu, kommer budgettet for 2026 til at 

gå ud med et underskud på omkring 58.000kr - dette skyldes nedgang af medlemmer og 

derfor færre penge ind i kontingent og tilskud fra kommunen.

Stævner har haft nedgang på dressurdelen og deraf færre indtægter.

Vi har et varelager på ca. 20.000kr i præmier samlet set.

Lis fortæller om stor tilgang af nye til rideskolen og det er dem vi skal have med i klubben – 

Mere reklame for klubben generelt - Vi har folderen på vej snart.

Budgettet godkendes

4. Godkendelse af bestyrelsens forslag til medlemskontingent og budget

At det betales 2 gange om året i stedet for 1 – Godkendt

5. Behandling af indkomne forslag
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a. Ingen indkomne forslag.

6. Valg af kasserer (for 2 år)

a. På valg er: Cati Vadgaard Ipsen genopstiller – Cati er valgt

7. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter (for 2 år)

a. Best.medlem - Bianca Gudkov Larsen – genopstiller – er valgt

b. Best.medlem - Lena Willum – genopstiller – er valgt

c. Best.medlem - Josefine Guldbrand Schobius – genopstiller – er valgt

8. Valg af juniorrepræsentanter til bestyrelsen

a. Ingen på valg

9. Valg af revisor og revisorsuppleant

a. Ingen på valg

10.10.Eventuelt

- Der kommer snart sedler op om at man ikke må filme andre og lægge andre op på sociale 

medier uden tilladelse – det gælder undervisere, ryttere, forældre mv.

- Vores faciliteter på gården bruges også af andre og der har været dårlig stemning og dårlig 

opførsel over for gårdens børn – det er ikke ok! 

Alle er velkomne hvis de kan opføre sig ordentligt – tag fat i en voksen, hvis der opleves 

yderligere.

- Vi tjener penge til ridebanen ved forskellige opgaver, men vi mangler frivillige til opgaver som 

Roskilde Dyrskue og smukfest.

- Lis tager ordet og takker bestyrelsen og alle de frivillige for deres indsats - det er en kæmpe 

hjælp – det har været en hård vinter, hvor de ansatte har kørt på pumperne 

Lis håber at alle vil hjælpe med at få nye medlemmer ind i klubben og ønsker et rigtigt godt år for 

alle.

- Tak til Lis for at blive ved

Christina runder af med en tak for god ro og orden.


